11Iro

Ams: Xyceitn
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.12.2023 21:19:30

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaya: 18.12.2023 20:55:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314749/answer/314767




HoOpriii meHs! BeposTHo, y Batei cynpyru uMmeetcsi 6akTepuaabHBIA BarMHO3 - 9TO HapylleHue
HOpPMaJIbHOU MUKPOGIOPH Bllaranuiia. YacTo y mapTHEPOB pa3BuBaeTcs OamaHonocTuT. [TonpobyiiTe
CMa3BIBATh TOJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHa KPpeMOM BanaHeKC - TOHKUM CJI0eM, 2 pPa3a B IeHb - OYKBaIbHO
3-4 gus. Kynuth MoxkHO Ha O30He unu Bb. Yoauu.



